

# Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАЙТ ІТ»

ЕДРПОУ 39487877 69005, м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 64 т.289-67-87

№-184 від 16.05.2020 р.

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» першого  
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
122 «Комп'ютерні науки»

У нинішніх умовах активізації євроінтеграційних процесів важливим є якісний розвиток освітньої галузі як основного фактору забезпечення конкурентоспроможності України у світовому просторі. Тому підготовка ерудованих і компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з комп'ютерних наук набуває особливого значення.

Освітньо-професійну програму за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», за якою здійснюється навчальний процес на факультеті енергетики і комп'ютерних технологій Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

У даній програмі чітко визначені цілі, завдання та зміст, а також загальні і фахові (спеціальні) компетентності, з урахуванням вимог ринку праці та на основі Стандарту вищої освіти.

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати завдання підготовки висококваліфікованих фахівців з комп'ютерних наук.

До викладання та практики з даної спеціальності залучені висококваліфіковані викладачі та спеціалісти з відповідним досвідом, практичними навичками і вміннями. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Загалом є підстави вважати, що програма є актуальною, відповідає освітньо-професійній характеристиці підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти спеціальності 122 «Комп'ютерні науки».

Директор



Богдан Я.О.